

# “德克士杯”“我心中最美的老师”作品联展

## 善教作文的于老师

周口实验小学六(3)班 李敬怡 编号:131961

教过我的老师中,我记忆最深刻的就是于老师了。

于老师最擅长教我们作文。记得刚上五年级的时候,我最怕的就是写作文,一到写作文,我就坐在书桌前发愁,绞尽脑汁想了一个晚上,才像挤牙膏一样挤出一张来。

老师得知这个情况后,就给我们推荐课外书籍,让我们看《笑猫日记》、《中华上下五千年》、《狼王梦》、《西游记》等。看完一系类书籍之后,我们慢慢爱上读书。老师又教给我们写作的方法,让我们经常练习,我

的写作水平慢慢提高了,最近我在《周口晚报》上发表了一篇文章——《参观绿博园》,这是我和于老师共同努力的结果。

记得那天老师又布置作文了,我认真地把假期里我和爸爸一起参观绿博园的经历写了下来,然后又改了一遍,自己感觉满意了才交上去。下午于老师把我叫到办公室,把作文本拿出来,只见我的那篇作文上全是密密麻麻的红色修改符号,简直像动过大手术的人一样,鲜血淋漓又缠着绷带。老师修改得真

细致!然后于老师又耐心地告诉我这样修改的原因,我拿回去仔细再看一遍,顿时感觉思路清晰多了,语言也准确多了。晚上我录入好这篇作文并发送到报社信箱内。过了一个星期,那篇文章居然发表了!而且在小记者作文月月赛中还得了三等奖……

于老师不仅辅导我们作文,还在课堂上给我们讲一些小故事,让我们领悟其中的道理,并利用自习课和我们做游戏,让我们在游戏中寻找快乐,让大家变得勇敢、自信、爱写作。于老师如此用心地教我们语文,她是我心中最美的老师!

(辅导老师:于慧丽)

## 张老师,您在我心中最美

周口闫庄小学六(1)班 李慧心 编号:130535

她不是有着丰功伟绩的人,她只是一名普通的语文教师,她没有美若天仙的外貌,她只有一般的美貌,但她在我心里胜似仙女,她就是我的语文老师——张老师。

张老师从五年级开始教我语文,在我的印象中,张老师讲课时都讲得非常动听,而且还很投入。张老师会把各种难点、知识点融入课堂中,让我们在不知不觉中就把各种难点、知识点全部学会并且记

牢了。张老师让我们收获了知识果实,也让我们收获了快乐,但她却把疲劳留给了自己。

所有的老师在学校时只有一点点时间可以休息,但是张老师却把她在学校唯一的一点休息时间也投入到工作中。张老师在办公室批改我们的作业,批改完后又要看我们做的练习册、卷子上有没有难题,还要写教案、备课。在办公室里,张老师留给大家的只有一个忙

碌的身影。岁月无情地在张老师的额头上刻下了皱纹,并在张老师光滑的手上留下了厚厚的茧。

平时,只要同学们提出问题,无论是多么简单,还是多么难,张老师都会给我们讲解。如果我们犯了错误,张老师不会批评我们,只会耐心地开导我们,让我们自己认识到错误并改正。

张老师,虽然您的额头上已经爬上了皱纹,但您在我们心里永远是最美的老师、最好的老师。我在这里祝您教师节快乐,同时也祝愿天下所有的老师节日快乐!

(辅导老师:张玉红)

## 我最敬佩的老师

周口七一路二小六(3)班 付康 编号:130727

说起我敬佩的人,那多得可数不清,不过,有一个人,虽时过几年,却最让我记忆犹新,那就是我二年级的语文老师——马老师。

马老师教学经验十分丰富,在给我们上课时,她总是面带微笑,一双炯炯有神的眼睛流露出慈爱的智慧的光芒。

马老师讲课可以说是棒极了。为避免教学枯燥无味,课堂上,她总是启发我们发挥自己的想象力,鼓励我们积极发言,即使发言错

了,她也不会怪我们。正因为有马老师的鼓励,我才越来越喜欢上她的课,每堂课上,我都积极举手争取发言,语文成绩也一步步提高。

马老师对学生要求十分严格,无论是谁,只要是她不布置的作业,哪怕错了一个标点符号,她都要认真讲解,直到同学们弄明白为止,刚开始,大家不理解,嫌马老师太认真,时常抱怨,但久而久之,大家都明白了马老师的苦心和用意,再也没有抱怨了,也越来越敬佩马

老师。每次语文考完后,我们班成绩都是阶段第一名。

马老师在生活中对我们关心得更是无微不至。有一次上学路上,马老师看见我一个人走在路上,她就对我说:“付康,坐我的自行车吧,我带你到学校。”坐在马老师的车座上,我心里涌出一种说不出的温暖,感觉马老师就像我的妈妈一样关心着我。

在学习和生活中,关于马老师的事,就像大海里的水滴数也数不清、讲也讲不完。她的一言一行至今历历在目,让我难以忘怀,并成为激励我、鼓舞我成长进步的动力!

## 我喜欢的康老师

周口榆树园小学六(2)班 王浩宇 编号:130116

在小学学习生涯中,我接触的老师有很多很多;和蔼可亲的李老师、善解人意的薛老师、德高望重的马老师,但我很喜欢对工作认真负责的康老师。

康老师中等身材,时常扎一个马尾辫,有一种朴素而自然的魅力,修长的眉毛下闪动着一双炯炯有神的眼睛,仿佛能看透同学们的内心世界,谁要是上课做小动作,都逃不过康老师的火眼金睛。

康老师对工作十分负责。刚开学,为了让同学们养成良好的学习习惯,她总是每天早早来到学校,带领同学们值日,教给同学们读书的方法。在课堂上,

总是在黑板上一笔一画地写出例字,让我们仿写,然后,她用慈祥的目光扫视班内每一个同学,如果发现哪位同学的字写得不好,她就会手把手地教,直到这个学生会写为止。为了培养学生的自学能力,康老师在讲课时就教给我们一些学习方法:预习方法、理解词语的方法、背诵课文的方法、办手抄报的方法……在课下,康老师还教我们如何与同学和睦相处,如何做到课间安全。在上课时,康老师总是让同学们提出不懂的问题,然后,让同学们讨论,帮助解决,实在解决不了的,康老师就耐心给同学们讲解,给同学们讲得明明白白。在康老师

的指导下,同学们很快就适应了六年级的学习生活,也渐渐爱上了语文。

康老师还十分有爱心。记得上周五,我班有个同学张明宇不知在家里吃了什么东西,来到学校后脸色蜡白,胃中像打翻了五味瓶似的十分难受。康老师见状,忙询问情况。这时,张明宇一阵呕吐,吐得满地都是,周围的同学有的捂着鼻子,有的议论着,只有康老师站在他身边关心着他,康老师一边吩咐两个同学去拿簸箕、端沙子,一边收拾这个同学的呕吐物,旁边的的同学被老师的举动感动了,争着抢着去倒垃圾。之后,康老师还与张明宇的家长取得联系,让家长把张明宇接回家,只见张明宇眼中闪着感激的泪花……

(辅导老师:康洁)

## 身边最美老师

周口实验小学六(3)班 刘昂

编号:132187

老师是园丁,他们养育了一棵又一棵稚嫩的幼苗,培养了一批又一批的人才。在他们的精心呵护之下,我们健康活泼地成长。在教过我的老师中,给我印象最深的是教了我们快两年的语文老师——于老师。

于老师瓜子脸上镶嵌着一双善良的眼睛,一头秀发乌黑乌黑的。不管在课堂上还是在课余时间,她都能带给我们的知识和快乐。

在课堂上,于老师讲课绘声绘色。她要求我们上课一定专心听讲,她的检查方法也让人感到很意外,比如说她讲着讲着就突然提出一个她刚讲过的问题让我们回答。如果回答上来,老师会赞许地点点头,否则,就该遭殃了。于老师常说,在课堂上就好比打仗,必须集中精力,不能心有杂念。上课就是上课,玩就是玩,上课时就集中精力听课,下课时该玩啥就玩啥。于老师经常说的一句话是:“养成一个好的学习习惯比考试分数更重要。”

于老师的课外知识还很丰富。她在上课过程中经常给我们讲一些故事,还会在课余时给我们讲趣味对联故事、历史故事、生活小常识……

并利用晨读时间让我们背诵了大量的古诗词和《三字经》、《弟子规》,扩大了我们的知识面。课余时间,她还给我们讲一些笑话,我们班经常笑声不断。

于老师负责、严格、博学、平易近人,我觉得她是最美的老师。

(辅导老师:于慧丽)

